TECT 3 3pa3ok BUKOHAHHS

2. Y TpbOX OJTHAKOBUX 32 BUTJISIOM ALIMKAX CHIATh MHIIL. Y MEpIIOMY — YOTUPH Ol
it o7Ha cipa, y ApyroMy — Tpu 0111 i 1Bi cipi, y TpeTboMy — J1Bi 61111 i TpH cipi. Ska
HMOBIPHICTB TOTO, 110 3 HABMAaHHS 0OPAHOTO SAIUKa Oy/e BUTATHYTA Olta Muiia?

dopmyna MoBHOT KIMOBIPHOCTI
n
P(A)=> P(H;)P(A/ H;).
i=1

ITo3zHaunmo moil

A- Oyne BUTSTHYTa Olna MUIIa

Hj— muma Butsrayra 3 1 simuka
Hj— Mumma Butsirnyra 3 2 siuka

H3z — Mumma Butsirnyra 3 3 siuka
Smmku oHAKOBI 32 BUTIISIIOM. Tomy
P(Hl):P(Hz):P(H3):1/3

P(A/H;) — iMOBIpHICTh TOTO, 10 MUIIIA BUTSATHYTA 3 1 siiuka. Tomy
P(A/H1)=4/5

AHaIorivao

P(A/H;)=3/5

P(A/H3)=2/5

P(A)= 3 P(H,JP(A/ H, ). =1/3*4/5+1/3*3/5+1\3*2/5=1/3*/5=3/5.
i=1

3. Ha icniuti ctynentam npononyetbest 30 OuneriB, 5 3 sikux Jierki, a 25 - Baxkki. /[Ba
CTYZICHTH TI0 uep3i TATHYTh OUIETH - COYATKYy MepIIni, MoTiM Apyruit. Apyromy
MOIIACTUJIO - ICTABCS JIETKHit OueT, SIka IMOBIPHICTH TOTO, L0 i MEpIINii BUTATHYB
Jerkuit oiner?

®opmyia baiieca
P(H. | A)= P(H;)P(A/ H,)

S P(HP(AL Hy )

A- gpyromy gictaBcs JIETKHi OiieT

Hi — nmepiuuii BUTSATHYB JIETKHii OiteT

H; — nepiumii BUTSATHYB BaXXKHi OiieT

P(H1)=5/30

P(H2)= 25/30

P(A/H;) — iMOBIpHICTB TOTO, IO APYIHi BUTATHYB JIETKUI OLIET 32 YMOBH, IO TEPILUI
BUTATHYB JIETKHA OieT

P(A/H1)=4/29

P(A/H;) — iMOBIpHICTh TOTO, IO APYIHi BUTATHYB JIETKUI OLIET 32 YMOBH, IO TEPILUI
BUTATHYB BOKKUH OieT

P(A/H,)=5/29
P(A)= 3 P(H,JP(A/ H, ). =5\30%4/29+25\30*5/29=145/870
i=1

P(H1/A)= (5\30%4/29)/ (145/870)=20/145=0,1379.



